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CONVOCATORIA 

 

De orden do Sr. Presidente convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo 

Pleno da Excma. Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do 

día VINTE E OITO  DE  SETEMBRO DE 2021, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  

para tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do Día, previamente aprobada pola 

Presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

A SECRETARIA, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día vinte e sete de 

xullo de dous mil vinte e un.  

 

2. Declaración Institucional ante o anuncio do peche das instalación de Vestas en 

Viveiro. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO  

 

3. Proposta relativa á solicitude de cambio de titularidade da vía provincial  LU-P-5102. 

 

Deputación de Lugo

SALIDA

23/09/2021 15:09
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4. Proposta de modificación do inventario de bens da Deputación Provincial. 

 

5. Aprobación, se procede, do convenio interadministrativo de cooperación entre a 

Deputación de Lugo e o Concello de Pantón, para a execución dos fins comúns 

consistentes na construción do Centro de Atención a Persoas Maiores no municipio de 

Pantón. 

 

COMISIÓN DE ECONOMÍA, RECADACIÓN, FACENDA E ESPECIAL DE CONTAS 

 

6. Recoñecemento extraxudicial de crédito de gastos realizados con omisión de función 

interventora. 

 

7. Aprobación, se procede, da Conta Xeral do Orzamento da Excma. Deputación 

Provincial de Lugo correspondente ao ano 2020. 

 

--oo0oo-- 

 

8. Proposta de Goberno en demanda da mellora do actual sistema de limpeza das faixas 

de protección para reducir os riscos de lumes nos nosos montes. 

 

9. Moción do Grupo Provincial Socialista, para reclamar á Xunta de Galicia a contratación 

de profesorado axeitada ás necesidades marcadas pola pandemia, o transporte 

escolar e a prestación de servizos educativos no rural. 

 

10. Moción do Grupo Provincial Socialista, para reclamar á Xunta de Galicia medidas de 

apoio ós traballadores e traballadoras de Vestas e un Plan de Industrialización para a 

Mariña e a provincia de Lugo. 

 

11. Moción do Grupo Provincial do BNG, sobre o anteproxecto de Lei de Mellora do Ciclo 

da Auga 

 

12. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular, instando ao Goberno a adopción de 

medidas para a rebaixa do prezo da luz. 
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13. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular, para a integración da residencia de 

maiores de Sarria na Rede de Centros de Atención a Maiores da Deputación de Lugo. 

 

PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

14. Conta do Informe de avaliación de cumprimento de obxectivos que contempla a Lei 

2/2012, de estabilidade orzamentaria e sustentabilidade financeria a 30 de xuño de 

2021 e previsións a 31 de decembro de 2021. 

 

15. Conta da información económica a 30-06-2021. 

 

16. Conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de xullo e agosto de 

dous mil vinte e un.  

 

17. Comunicacións da Presidencia. 

 

18. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 

 

 
 

 

 


